
Јосиповић сакрива злочиначко лице Хрватске
Недеља, 09 Децембар 2012 19:53

Саопштење за јавност Удружења бораца ратова од 1990. године Црне Горе

  

Туђман, Кухарић и Месић – детаљ из усташког  логора за дјецу 

  

Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе оцјењује да је изјава председника
Хрватске Ива Јосиповића да ће Хрватска истражити злочине који су се десили током и
послије војне акције Олуја, још једна обмана у циљу сакривања злочиначког лица
Хрватске државе.

  

Одлука о „Олуји“ је донесена на брионском састанку хрватског државног и војног врха
31. јула 1995. године и њен циљ је садржан у наредби хрватског предсједника Фрање
Туђмана 
да се том војном акцијом „нанесу такви удари да Срби практично нестану“.

      

Дистанцирање Хрватске државе од злочина у „Олуји“ зато је немогућа мисија од које
Јосиповић не одустаје упорним истицањем ослобађајуће пресуде Хашког трибунала
хрватским генералима Готовини и Маркачу и скандалозним обмањивањем јавности да
је број цивилних жртава  „Олује“ између 200 и 300.

  

Овакав однос Јосиповића према жртвама, чињеница да је главни државни тужилац
Хрватске Младен Бајић носилац медаље „Олуја“ и резултати истраживања у Хрватској
који показују да скоро половина грађана оправдава  усташки геноцид у НДХ над Србима,
Јеврејима и Ромима, не указују на намјеру Хрватске да санкционише ратне злочине које
су починили припадници њених оружаних снага.

  

Позивамо Јосиповића да појасни чиме је Бајић заслужио медаљу„Олуја“ као и медаљу
„Љето 95“ и Споменицу домовинског рата, с обзиром да је oд 1992 до 1996. године био
замјеник војног тужиоца у  сплитском војном тужилаштву.
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А управо у то вријеме у сплитском логору Лора су се десили монструозни злочини над
српским цивилима и војницима ЈНА, у којима  је Бајић несумњиво био саучесник.

  

Предсједнику Јосиповићу је добро познато да је клеро-усташки дух НДХ забрињавајуће
присутан у Хрватској, те да је НДХ била једина држава која је имала посебне логоре за
дјецу. У најзлогаснијем од њих – Јасеновцу, само у периоду од децембра 1941 до априла
1942. године, усташе су умориле 19.544 дјеце српске националности.

  

Јосиповић би зато морао показати више разумијевања за српске жртве у Домовинском
рату и требао да зна да док је Бајић главни државни тужилац, ратни злочини хрватских
оружаних снага из 90-их неће бити истражени и санкционисани.

  

Да је Хрватска демократска држава и да се одрекла од нацистичке идеологије НДХ,
неби славила „Олују“, Туђмана, Готовину, Макрача, заташкавала ратне злочине и
одликовала Бајића.

  

Зато поручујемо Јосиповићу да је крајње вријеме да званична Хрватска промијени
политику која заташкава и оправдава ратне злочине и направи препознатљив отклон од
идеологије која је два пута у прошлом вијеку изродила геноцид над српским народом. У
супротном, нека установи и медаљу „Лора“ и њоме одликује Бајића и злочинце из „Лоре“.

  

Радан Николић, директор
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